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                                                                                                          Αθήνα, 26 Μαΐου 2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η νησιωτική επιχειρηματικότητα στο επίκεντρο της διευρυμένης συνεδρίασης της ΔΕ 

της ΚΕΕΕ στη Ζάκυνθο 

 

Πρόεδρος ΚΕΕΕ, κ. Μασούτης : «Η προετοιμασία της επόμενης ημέρας μετά τις εκλογές και 

η ταυτόχρονη στήριξη των επιμελητηρίων της ελληνικής περιφέρειας αποτελεί 

προτεραιότητα για εμάς» 

 

 

Στη Ζάκυνθο βρέθηκαν εκπρόσωποι από τα Επιμελητήρια όλης της χώρας για να 

συμμετέχουν στη διευρυμένη συνεδρίαση της Διοικητικής Επιτροπής (ΔΕ) της Κεντρικής 

Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος. Στην πρώτη συνεδρίαση -μετά τις εκλογές της 21
ης

 Μαΐου- 

συζητήθηκαν οι συνθήκες, όπως διαμορφώνονται για την επιμελητηριακή κοινότητα καθώς 

και τα περαιτέρω βήματα ανάπτυξης της επιχειρηματικότητας γενικά, αλλά και των νησιών 

μας ειδικότερα.  

 

Οι εργασίες της διευρυμένης συνεδρίαση της ΔΕ ξεκίνησαν με τις εισαγωγικές τοποθετήσεις 

των προέδρων της ΚΕΕΕ, κ. Ιωάννη Μασούτη, και του Επιμελητηρίου Ζακύνθου, κ. Φώτη 

Κόττη, με θέμα το νησιωτικό επιχειρείν και τις αναπτυξιακές πρωτοβουλίες. Το παρών 

έδωσαν ο βουλευτής Ζακύνθου, κ. Διονύσης Ακτύπης, και ο αντιπεριφερειαρχής 

Επιχειρηματικότητας, κ.  Γεώργιος Στασινόπουλος. Ο κ. Ακτύπης αναφέρθηκε στη φυσική 

ομορφιά και τον πολιτισμό της Ζακύνθου αλλά και τις προκλήσεις και τις ανάγκες τις οποίες 

αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις. «Η αειφόρος ανάπτυξη και η ανταγωνιστικότητα των 

επιχειρήσεων απαιτεί τη συνεργασία μεταξύ δημοσίου και ιδιωτικού τομέα αλλά και την 

κατάρτιση των νέων και την αξιοποίηση νέων εργαλείων στην εκπαίδευσή τους».  Και από 

την πλευρά του, ο 

κ. Γιώργος Στασινόπουλος, αναφέρθηκε στη σύζευξη εκπαίδευσης και επιχειρήσεων 

για να διαμορφωθεί ένα θετικό οικονομικό κλίμα. «Η στρατηγική συνεργασία μεταξύ της 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και των Επιμελητηρίων υφίσταται και θα ενισχυθεί περισσότερο, 

με πρωτοβουλίες και μέτρα που προωθούν την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων και την 

αειφόρο ανάπτυξη».  

 

Η συνεδρίαση ξεκίνησε με την τοποθέτηση του προέδρου της ΚΕΕΕ, κ. Μασούτη, ο οποίος  

αναφέρθηκε στη στήριξη της ΚΕΕΕ στα νησιωτικά Επιμελητήρια, καθώς και στην ανάγκη 

συνέχισης των προσπαθειών όλων να επιλυθούν τα ζητήματα τα οποία αφορούν την τοπική 

επιχειρηματικότητα. Ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ζακύνθου, κ. Κόττης, αναφέρθηκε στον 

ψηφιακό μετασχηματισμό και την ανάγκη αξιοποίησης της τεχνολογίας ώστε να παραμείνουν 

οι επιχειρήσεις ανταγωνιστικές. «Ο ρόλος των Επιμελητηρίων είναι να πείσουμε όλους για 

την ανάγκη αξιοποίησης της τεχνολογίας και να έχουμε μία διάχυση της χρήσης  των 

ψηφιακών μέσων στους επιχειρηματίες». Στοιχεία από έρευνα της Διανέοσις, τα οποία έθεσε 

υπόψη ο κ. Κόττης, αναδεικνύουν τους ρυθμούς αξιοποίησης που αφορούν τη χώρα μας, σε 



ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 
 

Δ/νση: Ακαδημίας  6, 10671 Αθήνα,  Τηλ: (210)  3387105 (-06), Fax: 36.22.320, 
e-mail: keeuhcci@uhc.gr, http://www.uhc.gr 

 

σύγκριση με την Ευρωπαϊκή Ένωση. «Το ποσοστό των επιχειρήσεων, οι οποίες είχαν 

ιστοσελίδα στην Ελλάδα, το 2019, ανέρχεται στο 59% ενώ ο ευρωπαϊκός μέσος όρος 

κυμαινόταν στο 78%. Διεκδικούμε την αφομοίωση των νέων τεχνολογιών καθώς και τη 

σύνδεση  ακαδημαϊκής κοινότητας και επιχειρηματικότητας».  

 

Κοινή συνέντευξη τύπου σε τοπικά μέσα παραχώρησαν, στη συνέχεια, οι πρόεδροι της 

Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, κ. Ιωάννης Μασούτης, και του Επιμελητηρίου 

Ζακύνθου, κ. Φώτης Κόττης.  

 

Τις εργασίες της διευρυμένης συνεδρίασης της Διοικητικής Επιτροπής της ΚΕΕΕ ακολουθεί  

53
η
 Γενική Συνέλευση του Επιμελητηριακού Ομίλου Ανάπτυξης Ελληνικών Νησιών, στις 26 

και 27 Μαΐου, με θέμα: «Άξονες της νησιωτικής οικονομίας σε Ελλάδα και Ευρώπη το 

2030».  

 

Ολόκληρη η τοποθέτηση του προέδρου της ΚΕΕΕ παρατίθεται παρακάτω :  

 

«Κυρίες και Κύριοι συνάδελφοι, 

 

Είμαι στην ευχάριστη θέση, τόσο εγώ όσο και το προεδρείο της Κεντρικής Ένωσης να 

βρισκόμαστε σήμερα, για ακόμα μια φορά σε ένα από τα επιμελητήρια της ελληνικής 

περιφέρειας , δείχνοντας στην πράξη, ουσιαστικά και μεθοδικά, ότι η αποκέντρωση του 

θεσμού βασίζεται στη πραγματικότητα, τον ρεαλισμό και πάντα με την ανάδειξη της 

εξαιρετικής δουλειάς που γίνεται για τις επιχειρήσεις , από τους συναδέλφους της Ελλάδας, 

εκτός των μεγάλων αστικών κέντρων της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης. Είναι όλοι αυτοί οι 

συνάδελφοι, όλοι εσείς, που μεταφέρεται με απόλυτη σαφήνεια στο προεδρείο, τα 

προβλήματα της τοπικής επιχειρηματικότητας και μας βοηθάτε να συνθέσουμε και να 

διεκδικούμε λύσεις. 

 

Μετά το Ναύπλιο, την Κατερίνη, τη Φλώρινα, τη Μυτιλήνη, τη Λειβαδιά, την Πάτρα, τα 

Χανιά, την Έδεσσα, την Αλεξανδρούπολη, τώρα ξανά στην υπέροχη Ζάκυνθο, όπου μαζί με 

τους συναδέλφους που εκπροσωπούν την δυναμικότητα της νησιωτικής επιχειρηματικότητας, 

θα συζητήσουμε όλες εκείνες τις προτάσεις μας προς την πολιτεία, ώστε να προκύψουν 

λύσεις σε ζητήματα που μας απασχολούν. 

 

Είναι βασική επιδίωξη της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων να υπάρξει ο μέγιστος βαθμός 

αποκέντρωσης, γιατί μόνο έτσι γινόμαστε κοινωνοί των προβλημάτων της περιφέρειας και με 

αυτόν το τρόπο μπορούμε πολύ καλύτερα να μεταφέρουμε στην πολιτεία τα θέματα και να 

διεκδικήσουμε -όπως ορίζει ο θεσμικός μας ρόλος - λύσεις…. 

  

Τώρα που μιλάμε για τις λύσεις, είναι δεδομένο ότι έπειτα από τις εκλογές της 21ης Μαΐου 

που ο ελληνικός λαός αποφάσισε να μην έχουμε τις ανατροπές και τις εντάσεις, που βιώσαμε 

στις αναμετρήσεις της μνημονικής περιόδου, απομένουν οι νέες εκλογές για να 

επιβεβαιώσουν το θετικό κλίμα στην οικονομία. Η λαϊκή βούληση είπε όχι στις όποιες 

περιπέτειες. 

  

 Ήδη, το κλίμα που περιέγραψα -ότι η χώρα αλλάζει- το έχουν αντιληφθεί οι διεθνείς οίκοι 

και αναμένεται, όταν ολοκληρωθούν οι δημοκρατικές διαδικασίες, να επανέλθουμε στην νέα 

τετραετία διακυβέρνησης της χώρας και σε ένα περιβάλλον που θα μας εμπνέει ασφάλεια και 
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εμπιστοσύνη , να φέρουμε και πάλι όπως ήδη κάνουμε, τους στόχους του επιχειρείν στους 

νέους υπουργούς, να κάνουμε σχέδια για το μέλλον  και να εκμεταλλευτούμε τα 

πλεονεκτήματα, όπως είναι η γεωπολιτική της θέση, το καλό κλίμα, το ανθρώπινο δυναμικό, 

αλλά και ένα περιβάλλον πιο φιλικό προς την επιχειρηματικότητα. 

Πάνω από όλα, να εκμεταλλευτούμε την σταθερότητα , την ηρεμία και το θετικό κλίμα που 

έρχεται , ώστε εμείς οι Έλληνες επιχειρηματίες να κάνουμε αυτό που ξέρουμε να κάνουμε 

μοναδικά σε αυτόν τον τόπο. 

Να επιχειρούμε … 

Να δημιουργούμε, να επενδύουμε, να δίνουμε θέσεις εργασίας, να ξεπερνάμε τα προβλήματα 

και να γεννάμε δίκαιο πλούτο σε αυτόν τον υπέροχο τόπο που φιλοξενεί την ελληνική 

επιχειρηματικότητα. 

 

Είναι μοναδική ευκαιρία να πούμε όλοι μαζί, επιτέλους ένα οριστικό όχι στην ανασφάλεια. 

Επιθυμούμε τα επόμενα χρόνια, να αποτελέσουν χρόνια ευημερίας και ανάπτυξης από όλους 

μας για όλους μας… Χωρίς πισωγυρίσματα, ανατροπές, περιπέτειες και αιφνιδιασμούς. 

 

Είναι μία ώρα κατά την οποία όλα τα θέματα που θέτει η Κεντρική Ένωση μπορούν να 

επιλυθούν με μεθοδικότητα, στρατηγική, σχεδιασμό αλλά πάνω από όλα, με συνέργεια και 

συναντίληψη για το επιχειρείν και για τα επιμελητήρια». 

 

 

 

 

 

 

 

 


